

植绿树驱雾霾,今起报名啦

周末“森”呼吸,我为森林城市出把力

本报3月2日讯(记者 李娜)

天气渐暖,又到了舒展筋骨的时候了。窝了一个冬天,你是否渴望山清水秀、蓝天白云?那就走出办公室,来参加本报的第四届公益植树活动吧。本次植树活动由本报联合烟台市林业局共同主办,即日起即可拨打本报热

线18254595733进行报名。

历经了冬季雾霾天,春天的空气质量已经好转,天气也暖和起来。你是否想找个地方去植树,伴随孩子成长?想找回青春记忆,重温大造林的时代?亦或是想为绿色烟台贡献企业的一份力?那就离开主城区,踏

踏青、爬爬山、栽栽树,呼吸一下清新空气。

本报联合烟台市林业局,特举办两场义务植树活动,我们联系好了场地、准备好了工具和树苗,植绿树驱雾霾,专等您的到来。

我们的植树地点位于牟平

高陵镇徐村南山,需自驾前往,植树活动将在3月9日和3月16日进行。烟台建设森林城市的大幕已经拉开了,让我们也出把力,增一份绿色吧。

2011年,齐鲁晚报·今日烟台与烟台市林业部门发起共植“低碳补偿林”的活动。三年来,本报

共组织了1万余人,20场公益植树活动。公益植树活动不仅吸引了读者和热心市民的参与,更有许多企事业单位为烟台的绿色环保做了贡献。

活动名额有限,如果您想报名参与,请快快拨打报名热线电话18254595733进行报名吧。

这次摘得真过瘾,下次还想来

亲子体验摘草莓,全家人拥抱春天意犹未尽

本报3月2日讯(记者 代曼)“看看谁摘的草莓大。”3月1日上午10时许,本报采摘团成员刚刚到达位于福山区门楼镇的采摘园,十几名小读者们化身小勇士,在采摘园内来了一次“草莓探险”,摘草莓学常识,看看谁的收获多。

本报开展的草莓采摘活动,让不少小读者乐坏了。“我们上周就报了名,这回终于能来了,孩子特别开心。”读者吕花蕾说,家里对草莓采摘兴趣最大的就是4岁的宝贝了。记者注意到,参与活动的读者大都是带着孩子的一家人,在有的家长读者看来,到大棚内摘草莓,不仅“新鲜看得见”,还可以让孩子增长知识。

“草莓身上黑色的点点就是草莓的种子”。在进大棚之前,采摘园“园主”先给小朋友们上了一堂自然课,告诉他们红红的草莓是从哪里出来的。学完了知识,就到了和草莓亲密接触的时候,“前面有蜜蜂,我不敢走”。“妈妈,这里有红草莓”。“爸爸,这个草莓太大了,摘不下来”……草莓园内,采摘团的爸爸妈妈们陪宝贝一起来了一次“草莓探险”之旅。

1岁的麦兜成了“探险团”中最小的“勇士”,虽然还不会说话,但看到田垄上伸展出来的红红的草莓果实,小家伙兴奋地咿咿呀呀起来。“妈妈帮我。”2岁的叮当看到脚下有个大草莓,寻找起外援来,大草莓终于到手,叮当一下子就塞进嘴里,顾不得擦嘴边的红色果汁,就忙着去寻找下一个目标了。

小勇士草莓田中寻宝贝,妈妈拎着篮子做助手,爸爸们拿起相机记录着宝贝成长的瞬间。“我们下周还想带着孩子来参加摘草莓的活动。”读



看着孩子吃得开心,家长也忙着给孩子拍照。 本报记者 李泊静 摄

者闫女士说,采摘草莓的过程可以和孩子进行有效的互动。不到一个小时,不少“小勇士”们已经捧出满满一箱子草莓

了,看到孩子不过瘾,有的家长专门带了几棵草莓苗离开,想将这次奇妙的草莓之旅延续到家。

相关新闻
三八节,带她一起摘草莓吧

“我要把草莓带给妈妈吃。”3月1日采摘活动中,小读者瑞瑞和爸爸一起摘了一箱子草莓,要带回去给还在加班的妈妈,“妈妈太累了,草莓都留给妈妈。”瑞瑞爸爸告诉记者,3月8日妇女节的时候还要再来一次,“瑞瑞要亲自给妈妈摘草莓。”

天气越来越暖和了,想走出家门的愿望也越来越强烈,本报草莓采摘活动开展以来,不少读者打来电话报名参与。这周六马上迎来三八妇女节,不少读者打来电

话预约,想在3月8日和妈妈一起参加活动,市民赵女士告诉记者,母亲今年已经72岁了,出门游玩的机会不多,很想带着她在妇女节这天出来踏青郊游。

和家人一起采摘收货,分享快乐,成了很多读者的心愿。考虑到读者的需求,本报将于3月8日(周六)开展第三期草莓采摘活动,带着你的妈妈,带着你心爱的她,一起来摘草莓吧。报名热线:18615359061。

本报记者 代曼

**颐养中心依托
广济脑科康复医院**

本报讯(记者 尹海涛)普通的养老院没有配备专业的护理人员和医疗设备,一旦老人突发疾病,很可能延误救治的最佳时机。只有多元化、多层次的养老模式才能满足不同老年人的需求。而广济颐养中心恰恰满足这一需求。

广济颐养中心依托广济脑科康复医院的人才与设备,医疗队伍由住院医师、主治医师、主任医师组成,涵盖全科和各临床科室,中西医结合;既有高年资老年病医师,也有术有专攻的各科专家;而护理队伍更包括比例适宜的护理员、专科护士、主管护师及高职称护师等人才。

广济颐养中心与普通养老机构相比,具备如下优势:第一、老年病专科医师每天查房,24小时有值班医生、护士提供全方位的医疗服务。第二、发现病情变化时在通知家属的同时积极治疗、抢救;第三、老人得到及时的治疗,家人不必耽误宝贵的时间。第四、配备救护车随时接送老人。

广济老年人颐养中心地址:三马路1号气象局原办公楼葡萄山小学大门北50米。联系电话:办公室电话:0535-6607577主任电话:18563816866 院长电话:13953553293



本报正在征集3·15线索

优秀线索提供者将获赠一整年《齐鲁晚报》

参与方式

18660574056
15275567096

qlwbsfff@vip.163.com

通过新浪微博关注@今日烟台,发送私信或留言

添加今日烟台官方微博“jinriyantai”报料

征集令

本报正在公开征集3·15线索。如果您在日常消费中遇到了假冒伪劣产品、亲历过消费黑幕、遭遇过网络诈骗,如果您的权益受到过侵犯,欢迎您来说说,我们将联合相关部门及齐鲁晚报维权律师团,为您提供咨询服务,帮您维权。



本报微博



本报微信